11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 19:14:23

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.02.2009 22:02:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75912/answer/75927




YBaxkaemas Wpuna! [IeliCTBUTENbHO, TIOOBUKHOCTb CIIEPMaTO30MO0B HECKOIBKO CHUKEHA, IIII0C K
3TOMY MMeeTCS MOBHIIIEHHEIY YPOBEHD JIEMKOLIUTOB (€CIU IOKa3aTesb yKa3aH B MJIH). [1o ogHOMY
pe3ynbTaTy CliepMOrpaMMbl MHOTA HEeJb3s AejlaTh BEIBOAOB. CHaiTe ellle OOHY CIIepMorpaMMy 4epes
2 Mecsna. Ecny n3MeHeHus 0CTaHyTCs, TO HaJlo 00PATUTLCS K YPOJIOTY [JISI BEISICHEHUS ITPUYUHBI
9TUX HapylleHu# (BocnaneHue, nHOEKIMY, BapuKoIlese, U T.A.). YOauH.



